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OKTATÁS - BEMUTATKOZÁS 
 

 

A 179 éves Somogy Vármegyei Kaposi Mór Oktató Kórház a XXI. századi technikai és 

szakmai elvárásoknak megfelelő, folyamatos működésű, megyei irányító egészségügyi 

intézmény. Az elmúlt 14 évben megközelítőleg 30 milliárd forint nagyságrendű Európai 

Uniós és hazai fejlesztési forrásokból teljesen újjáépült, eszközparkja jelentősen megújult. 

Magyarországon az egyik legjelentősebb vármegyei szintű kórház 24 órás járó- és fekvőbeteg 

krónikus ellátást végez 31 klinikai ágon 173 szakrendelésen. A központi kaposvári 

telephelyen kívül Kaposváron a Dr. Baka József Diagnosztikai, Onkoradiológiai, Kutatási és 

Oktatási Központ, Töröcskén a Pszichiátriai és Addiktológiai Centrum Rehabilitációs 

Egysége és a Mosdóson működő egység is az intézményhez tartozik.  

Az intézmény Magyarországon, ezenbelül a dél-nyugat dunántúli régió egyik vezető 

egészségügyi ellátó helye közel félmillió lakos számára. 24 órás tevékenysége révén 

széleskörű gyógyító aktív és krónikus fekvő- és járó beteg ellátást biztosít, magas színvonalú 

rehabilitációs és hospice ellátás mellett. 2008 óta magyarországi viszonylatban egyedülálló 

módon egyre szélesedő prevenciós tevékenységet folytat. Az intézmény hagyományainak 

megfelelően nemzetközileg is elismert gyógyító tevékenységet folytat a komplex onkológiai, 

hematológiai, sebészeti, szülészet-nőgyógyászati, idegsebészeti, traumatológiai, ortopédiai 

ellátás területén. Az intézmény mottójának – Tradíció és megújulás! – megfelelően az elmúlt 

15 évben kiemelt szakmai fejlődést hajtott végre vaszkuláris ellátás területén a 

Haemodinamikai Laboratórium és a Neurointervenciós Egység létrehozásával. Hasi sebészet 

vonatkozásában jelentős előre lépésnek számít a hasnyálmirigy és máj sebészet fejlődése az 

onkológiai ellátás irányában. Kimagasló az idegsebészet fejlődése. 24 órás felnőtt és gyerek 

sürgősségi ellátás 2006 óta működik a Kaposi Mór Oktató Kórházban, mely ellátás alapját az 

egységes protokoll rendszer mellett magas szintű laboratóriumi és patológiai diagnosztika, 

illetve a nemzetközileg elismertnek számító teljes spektrumú képalkotó diagnosztika képezi. 

Képalkotó diagnosztika vonatkozásában kiemelkedő a 2014-ben létrehozott kaposvári PET 

Központ (PET CT, PET MR – jelenleg az egyetlen egy magyarországi, valamint izotóp 

előállító ciklotron berendezés). Hasonló képalkotó diagnosztikai tevékenység 

Magyarországon sehol sem található. Az intézmény különös hangsúlyt helyez a modern 

vezetési rendszerek működtetésére, beleértve a komplex minőségirányítási rendszert, az 

intézmény egységes protokoll-rendszerét és a hazai viszonylatban egyedülálló, valós 

onkológiai betegút követő rendszert (OnkoNetwork). Az intézmény nemzetközileg elismert 

onkológiai betegút menedzselő rendszert alakított ki OnkoNetwork révén, mely az 

intézménybe kerülő onkológiai betegek kivizsgálását, terápiás döntését és nyomon követését 

pontosan rögzíti 2017 óta. Statisztikailag egyedülálló betegszámmal rendelkezik a rendszer 

elindítása óta. Az OnkoNetwork és a protokollrendszer biztosítja az onkológiai ellátás 

nyomon követhetőségét, teljes spektrumát, műtéti, gyógyszeres, sugárterápiás kezelés révén, 

mely kiegészül a prevenciós tevékenységgel és a hospice ellátással. A Kaposi Mór Oktató 

Kórházban ennek megfelelően komprehenzív onkológiai ellátási központ alakult ki.  

A Kaposi Mór Oktató Kórház több tudomány területen, graduális és posztgraduális oktatást 

végez gyakorlati és elméleti képzés formájában. Különböző klinikai ágakban évente több 

kreditpontos tanfolyam kerül megszervezésre és lebonyolításra az intézményben orvosok és 

szakdolgozók számára. Kiemelkedik az orvos- és egészségtudomány területén végzett képzés, 

melynek alapját a budapesti Semmelweis Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem, a Szegedi 

Tudományegyetem és a Debreceni Egyetem akkreditációja biztosítja. Az orvostanhallgatókat 

megállapodás alapján, térítésmentesen tudja az intézmény gyakorlatokra fogadni, igény esetén 

az angol és német nyelvű képzésben résztvevő hallgatókat is. 
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Ezen fő tudomány területi képzés mellett elsősorban posztgraduális területen bölcsész, 

pedagógiai, gazdasági, hittudományi és informatikai képzést folytat együttműködve az ELTE-

vel, a győri Széchenyi István Egyetemmel és a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemmel. 

A szakorvos, szakfogorvos, szakgyógyszerész és szakpszichológus szakképzés tekintetében 

közel 50 szakterület rendelkezik szakképzőhelyi akkreditációval. Pedagógia, informatika, 

gazdaság- és hittudományi területén szintén szakképzőhelyi akkreditációval rendelkezik.  

Az intézmény hazai és nemzetközi K+F+I tevékenységet folytat, lehetőséget biztosítva 

humán-, anyag- és állattudományi, valamint informatikai kutatásokra, ennek köszönhetően 

közel 50 munkatárs rendelkezik tudományos minősítéssel, további 30 munkatárs PhD 

fokozatszerzése van folyamatban. 

Az intézmény 2577 munkatárssal rendelkezik, ebből 1666 szakdolgozó, 428 orvos munkatárs 

közül jelenleg több, mint 100 a rezidensek és szakorvosjelöltek száma, mely létszám a 

szakvizsgázók és az új belépők számának arányában változik. Számukra az intézmény 

vezetése törekszik arra, hogy egy infrastrukturálisan teljesen megújult vármegyei centrumban, 

magas szakmaiságot képviselő, tudományos és oktatói tevékenységet végző munkatársak 

számára az alábbi támogatást biztosítsa: lakhatás, kedvezményes utazás és étkezés, napi szintű 

oktatás és havi rendszerességgel zajló, gyakorlatorientált tudományos ülések, továbbképzések, 

hazai és nemzetközi konferenciákon történő részvétel. Bizonyos területeket érintően az 

intézmény külsős rezidensek, szakorvosjelöltek és leendő szakdolgozók számára is – a fenti 

feltételekhez hasonlóan – lehetőséget biztosít elsődleges képzőhelyen kívül töltendő 

részgyakorlatok elvégzésére.  

Az intézmény az orvostanhallgatók számára felkészült szakemberekből álló gyakorlóhelyet,    

V-VI. éves hallgatók számára ösztöndíj-pályázati lehetőséget, kedvezményes szállást és 

étkezést tud biztosítani. 

A TDK és PhD tevékenységet is támogatja az intézmény, melynek megvalósítását minősített, 

habilitált, egyetemi fokozattal rendelkező munkatársak segítik.  

Az egészségügyi ellátáson túlmutató szolgáltatásokat is kínál az intézmény a lakosság és a 

munkatársak számára (önkéntesség, diakónia, széleskörű prevenciós, kulturális és közösségi 

programok). Ezen programok közül kiemelkedő az Egészséges Kaposvár – 2030 program, 

melyet az intézmény a kaposvári önkormányzattal végez ötödik éve.  

 

 


